平成 28 年 (2016 年) 2 月 12 日 長 野 県 J A 長 野 県 グ ル ー プ





長野県の地域活力創出のため 長野県とJA長野県グループは、連携して地方創生に取り組みます

長野県では、人口定着及び確かな暮らしの実現に向けて、人口減少の抑制及び人口減少を踏まえた地域社会の維持・活性化への取組について、全県を挙げて推進するため積極的な施策を展開しております。

JA長野県グループは、社会に貢献する地域協同組合として、JA長野県長期構想後期中期計画により「安心して暮らせる地域社会づくりに貢献します」をグループが一体的に取り組む目標として定めております。

この度、長野県とJA長野県グループは、連携協定を締結し、互いの強みや専門性を活かして、 地方創生を進めてまいります。

1 連携の目的

長野県とJA長野県グループが相互に連携・協力に努め、人口定着・確かな暮らしの実現に向けて、農業振興はもとより、農村地域の暮らしを支援することにより、活力ある地域社会をつくることを目的とする。

2 連携事項

- ○農業者の所得増大及び農業生産の拡大に関すること
- ○地域コミュニティの維持発展の拠り所となる小さな拠点づくりに関すること
- ○多様な働き方・暮らし方の創造に向けた支援に関すること
- ○地域住民に必要なサービスの提供による地域社会経済の持続的発展に関すること
- ○その他、信州創生に必要な事項の支援に関すること